

Jegyzőkönyv

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. január 22-én 08 órakor a Községházán megtartott
nyílt rendkívüli testületi üléséről**

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, Dr. Havas Henrik, Surányi Péter, Kovács Sándor képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző,
Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika**

Molnár Csaba polgármester: Jó reggel kívánok, köszöntök mindenkit. Mindenkinek Boldog Új Évet kívánok az idei első ülésen. Jegyzőasszony kérésére hívtam össze a mai ülést. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta. Két rövid tájékoztatást szeretnék a testülettel közölni. Az egyik személyi változások és a másik költségvetéssel kapcsolatos.

Kövesdi Oszkár falugondok azonnali hatállyal felmondott, így jelen pillanatban nincs falugondnokunk. Futaki József szerződését munkáltatói jogkörömben megváltoztattam úgy, hogy csak a helytörténeti múzeum a feladata, és köszönöm eddigi munkáját, amit az újság tekintetében végzett. Gyakorlatilag azzal szembesültünk az elmúlt egy hónapban, hogy nincs emberünk, és nagyon át kell gondolni a település további működését. Először volt 7 közmunkásunk, ebből lett 5, és most van kettő. Így semmit nem tudunk elvégezni, így is nehezen tudjuk elvégezni a napi feladatokat. Valószínűleg a közfoglalkoztatás megszűnik, és nagy feladat, hogy a munkákat hogy fogjuk tudni elvégezni. Gondoltam arra, hogy keresünk egy számlaképes vállalkozót, aki ezeket a feladatokat el tudja végezni. Ezen el kell gondolkodni. Februárban lesz testületi ülés, mert 15-ig kell elfogadni a költségvetést, ahogy ezzel a pénzügyi vezető meg van, össze fogom hívni a testületet. Röviden ennyit szerettem volna elmondani. Térjünk rá a napirendre. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e a kiküldött napirendet?

Napirend:

- 1./Pályázat „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására”
- 2./ Átfogó értékelés módosítása a Kisoroszi község 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
- 3./ Varga Szilvia házsám kérelmének módosítása

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2019.(01.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1.napirend tárgyalása: Pályázat „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására”

Molnár Csaba polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta. Átadom a szót jegyzőasszonynak.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Mindenkinek külön köszönöm, hogy érdeklődik ezután a téma iránt. Gyakorlatilag egy testületi határozat kell, hogy az illetményalap a 38.650.- Ft, ami jó pár éve ennyi, 20%-kal megemelhető, és a különbség lehívható pályázati céllal. Ez plusz kiadást nem jelent, és 1-2 dolgozót érintene. A határozati javaslatban egyértelműen le van írva minden. Tahitótfalu Képviselő testülete tegnap fogadta el, és mivel Közös Hivatal vagyunk, így Kisoroszi testületének is kell a beleegyezése, hogy a pályázaton indulhassunk.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés? Nincs. Kérdezem a testületet, hogy az előterjesztés, és jegyzőasszony szóbeli kiegészítése alapján elfogadja-e a Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására című pályázat benyújtását?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
2/2019.(01.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Támogatja Tahitótfalu Község Önkormányzatát és közösen **pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium által kiírt a Magyarország központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. számú melléklet I.12. pont szerinti „Kiegyenlítő bérrendezési alap” vissza nem térítendő költségvetési támogatásra.**
2. **Kisoroszi Község Önkormányzata támogatja azt, hogy a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői számára az illetményalapot a teljes 2019. évre vonatkozóan (2019. január 01.-től kezdődően) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben rögzített 38.650,- Ft illetményalap összegéhez képest **legalább – a pályázatban meghatározott – 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380,- Ft összegben kerül megállapításra.****
3. Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat érvényességéhez szükséges Ebr 42 pályázati adatlapot és a Képviselő-testületi határozatok (Tahitótfalu, Kisoroszi) hitelesített másolatait határidőre nyújtsa be.

Határidő: 2019. január 25. (elektronikus rögzítés), január 28. (papír alapon történő benyújtás) együttesen kötelező, és jogvesztő

Felelős: Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző

Seres Adrienn: Tájékoztatom a testületet, hogy csak egy embernek emelkedik a bére. Ha emeljük, pontos összeggel fog történni, és erre 800 ezer forint hívható le.

2.napirend tárgyalása: Átfogó értékelés módosítása a Kisoroszi község 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Molnár Csaba polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta. Előterjesztő jegyzőasszony, átadom a szót.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. A 2018. december 4-én megtartott rendkívüli ülésen elfogadásra került a 115/2018.(12.04.) számú határozattal az átfogó értékelés, és beküldésre került a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazgatásügyi Főosztály részére. A Kormányhivatal a dokumentum ellenőrzése során hiányosságokat talált, és kérte, hogy az általuk leírt javaslatok alapján kerüljön javításra/módosításra az átfogó értékelés, ami demográfiai adatokat tartalmaz. A módosítást munkatársunk elvégezte, és kérjük a T. Képviselő-testület szíves elfogadását.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e az átfogó értékelés módosítását?

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
3/2019.(01.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisoroszi község gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelésének módosítását 2017. évre vonatkozóan elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

3.napirend tárgyalása: Varga Szilvia házszám kérelmének módosítása

Molnár Csaba polgármester: Az előterjesztést minden képviselő megkapta. Ezt már tárgyaltuk. Átadom a szót jegyzőasszonynak.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. A Központi Címregiszter készítése során minden utcát el kell nevezni, ill. közterület jellegét meghatározni. Jelenleg a fenti számú közterületek útként vannak használva, de a tulajdoni lapokon eltérő megnevezésük van. Javaslat az elnevezésre: Kertész utca 2018. november 15-i ülésen tárgyalta a Képviselő-testület a tárgyban szereplő kérelmet, és a 104/2018.(11.15.) határozattal elfogadta. A földmérő helyszíni bejárása során kiderült, hogy a helyrajzi szám, ami a házszámkérelemben szerepelt helytelen, így kéri a határozat módosítását, és az összevonásra kerülő hrsz.-ok pontosítását, javítását. A helyrajzi számok pontosítását elvégeztük, kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a módosított határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

A Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
4/2019.(01.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Kisoroszi községi Önkormányzat tulajdonában levő 1680/2 hrsz.-ú „közút”, az 1675/2 hrsz.-ú „közút”, az 1672/2 hrsz.-ú „beépítetlen terület” az 1669/2 hrsz.-ú „út”, összevonásra kerüljön, majd lejegyezve Kertész utca néven az 1672/2 hrsz.-ra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Van-e kérdés, észrevétel a mai üléssel kapcsolatban? Nincs. Köszönöm a részvételt, a rendkívüli ülést 08 óra 20 perckor bezárom.

K.m.f.

.....
Molnár Csaba polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző